サークル搬入案内

今回は、TEAM Operations 主催イベント・ザワザワ小会主催イベントにご参加申し込みいただきまして、ありがとうございます。サークル参加に必要な情報のうち、サークル頒布物の搬入に関してまとめております。必要に応じて印刷会社さんへこちらの資料をご提供いただいて構いません。

<印刷所等による搬入(直接搬入の場合)>

- ・印刷所等による搬入については、**事前の登録は必要ありません**。当日搬入時間帯に、本部受付にて搬入作業申請を行い、搬入を行ってください。(スタッフの確認ならびに無申請の搬入作業は禁止です)
- ·印刷所等による搬入可能時間は、10:45 ~ 11:45(サークル入場時間帯と同じ) となります。

<郵送による搬入>

・郵送による搬入物品は、「ヤマト運輸を利用した宅配搬入」又は「準備会宛てにお送りいただく」方法があります。

〇ヤマト運輸を利用した宅配搬入

ヤマト運輸の宅急便を利用して搬入される場合には、会場担当の営業所に 9月14日~9月17日までに到着するようお送りください。

発送には 元払い を利用してください。着払いは受け取りません。

- ・期間外に到着した荷物は、当日会場に搬入されない場合があります。 またヤマト運輸以外の宅配業者を利用する場合には、準備会宛でにお荷物をお送りください。
 - ※搬入物には荷物の外側のよく見える位置に必ず搬入識別票(同封物)を貼り付けてください。足りない場合はコピーして利用していただいて構いません。正しい識別票の貼り付けがない場合、サークルスペースに正しく搬入できなくなりますのでご注意下さい。

◎お届け先

郵便番号	〒212-0013
電話番号	050-5317-3311
住所	神奈川県川崎市幸区堀川町66-20 1F ホール
氏名	9/19「0919 合同イベント」行き

◎ご依頼主

郵便番号	参加者の郵便番号
電話番号	当日連絡のつく電話番号
住所	参加者の住所
氏名	参加者の氏名

◎品名

配置・サークル名・品名

- ※着払いは利用できません
- ※配達時間帯は絶対に**指定しない**でください (欄に記入しないでください)

○準備会宛てにお送りいただく場合

- ·9月17日まで準備会にて引き受けを行えた荷物に関して、当日準備会にて搬入します。**運搬業者は問いません**。 発送には 元払い を利用してください。着払いは受け取りません。
- ・期間外に到着した荷物は、当日会場に配送できません。着払いにてそのまま返送いたします。
 - ※正しく記入されていないとイベント当日に適切にサークルスペースまでお持ちできなくなる場合があります。
 - ※また、発送時に渡される伝票控えは捨てずに当日持参してください。(遅配などの際の問い合わせには「<u>お問い</u> 合わせ伝票番号」が必ず必要となります)
 - ※搬入物には荷物の外側のよく見える位置に必ず搬入識別票(同封物)を貼り付けてください。足りない場合はコピーして利用していただいて構いません。正しい識別票の貼り付けがない場合、サークルスペースに正しく搬入できなくなりますのでご注意下さい。

◎お届け先

郵便番号	210-0844
電話番号	050-5317-3311
住所	神奈川県川崎市川崎区渡田新町 3-1-24 三浦方
	TEAM Operations イベント事務局
氏名	「0919 合同イベント」行き

◎ご依頼主

郵便番号	参加者の郵便番号
電話番号	当日連絡のつく電話番号
住所	参加者の住所
氏名	参加者の氏名

◎品名

配置・サークル名・品名

- ※着払いは利用できません
- ※<u>配達時間帯は絶対に**指定しない**でください</u> (欄に記入しないでください)